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 VVD 41 21 20 20 -1 -21

PvdA 38 9 10 10 1 -28

PVV 15 24 30 33 9 3 18

 SP 15 22 19 18 -4 -1 3

CDA 13 23 21 20 -3 -1 7

 D66 12 18 17 17 -1 5

ChristenUnie 5 6 6 6 1

 GroenLinks 4 12 14 13 1 -1 9

 SGP 3 3 3 3

Partij voor de Dieren 2 5 5 5 3

50PLUS 2 5 4 4 -1 2

VNL 2 1 1 -1 1

Andere

Totaal 150 150 150 150

VVD+PvdA 79 30 30 30 -49

PVV VVD CDA D66 PvdA SP 50PLUS

Ja zeker 22% 89% 26% 3% 3% 17% 18% 31%

Ja waarschijnlijk wel 8% 6% 15% 5% 0% 6% 13% 27%

Nee waarschijnlijk niet 10% 2% 15% 13% 11% 7% 8% 10%

Nee, zeker niet 58% 2% 42% 77% 85% 69% 57% 25%

Weet niet/geen antwoord 2% 1% 3% 1% 1% 1% 3% 7%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP 50PLUS

Ja 56% 96% 70% 36% 39% 43% 54% 81%

Nee 40% 4% 25% 60% 56% 54% 40% 14%

Weet niet/geen antwoord 5% 0% 5% 4% 4% 3% 7% 5%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Vindt u dat als de PVV bij de volgende verkiezingen de grootste partij is dat de PVV dan in de

regering moet komen?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2012

Mocht de PVV de grootste partij worden dan vindt 56% van de kiezers dat de PVV dan in de regering moet worden opgenomen.
Bij kiezers van PVV en VVD wordt dat het meest gevonden.

De PVV haalt de winst het meest bij de VVD weg. Van de 18 zetels die de PVV nu hoger scoort dan bij de verkiezingen van
2012 komen er 9 van de VVD vandaan. 5 van de PvdA en 2 van de SP.

Stemgedrag Tweede Kamer 2012

Allenverticaal gepercenteerd naar

Kunt u zich voorstellen bij de volgende Tweede Kamerverkiezingen PVV te stemmen?

Deze week stijgt de PVV verder met 3 zetels naar 33. Een score die deze partij het laatst had in oktober 2013, en 1 zetel onder
het all time high van die partij in dezelfde maand. SP, CDA en GroenLinks krijgen er 1 minder dan vorige week. Vergelijken we
de uitslag van deze week met die van 1 maand geleden dan zien we dat de PVV 9 zetels is gestgen en dat in die periode de SP
en het CDA het meeste verloren hebben (resp. -4 en -3).

Deze week wordt verder ingezoomd op de electorale positie van de PVV. 22% van de kiezers geeft nu aan PVV te stemmen.
Nog eens 8% van de kiezers geeft aan dat zich te kunnen voorstellen, zodat de maximale score van de PVV op dit moment
30% is. Dat is 7% meer dan de PVV als hoogste score in de peilingen heeft behaald.
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Allen 30%

Man 29%

Vrouw 31%

18-24 jr 24%

25-34 jr 28%

35-44 jr 34%

45-54 jr 32%

55-64 jr 31%

65+ 25%

Hoge opleiding 17%

Midden opleiding 33%

Lage opleiding 45%

Hoog inkomen 19%

Midden inkomen 32%

Laag inkomen 35%

Allen 30%

Leest De Telegraaf 48%

Leest het AD 36%

Leest De Volkskrant 14%

Leest NRC Handelsblad 14%

Leest Trouw 14%

Leest een regionale krant 30%

- zie volgende pagina

Uit de onderstaande tabel kan opgemaakt worden waar de PVV-kiezers vooral vandaan komen. Het zijn relatief vaker kiezers
uit de leeftijdsklasse tussen 35 en 65 jaar, lager opgeleid en midden en lage inkomens.

Aandeel potentiele PVV-kiezers

gedeelte van die groep die aangeeft zich te kunnen

voorstellen bij de verkiezingen PVV te zullen stemmen

De potentiele PVV kiezers lezen relatief vaker De Telegraaf en het AD.

Aandeel potentiele PVV-kiezers

gedeelte van die groep die aangeeft zich te kunnen

voorstellen bij de verkiezingen PVV te zullen stemmen
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Allen 30%

Stemde LPF in 2002 of 2003 81%

Stemde VVD in 2002 of 2003 45%

Stemde CDA in 2002 of 2003 22%

Stemde PvdA in 2003 18%

Stemde PVV in 2010 92%

Stemde VVD in 2010 34%

Stemde CDA in 2010 9%

Stemde PvdA in 2010 14%

Stemde SP in 2010 33%

Stemde PVV in 2012 95%

Stemde VVD in 2012 41%

Stemde CDA in 2012 8%

Stemde PvdA in 2012 23%

Stemde SP in 2012 31%

gedeelte van die groep die aangeeft zich te kunnen

voorstellen bij de verkiezingen PVV te zullen stemmen

Kijken we naar het stemgedrag uit het verleden dan zien we dat het overgrote deel van de LPF kiezers uit 2002 nu de PVV een
goede kans geven op hun stem. Maar ook blijkt dat bij 45% van de VVD-kiezers uit 2002 of 2003 het geval te zijn. Het is
evident dat de VVD het meest last heeft van de sterke positie van de PVV
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